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Léghajó. 

SIEMENS-SCHUCKERT-WERKE G. M. B. H. CÉG BERLINBEN. 

A bejelentés napja 1908 október hó 8-ika. 

Találmányunk a léghajó csónakjának ,és , 
tartót-estének összekötésére vonatkozik és 
abban áll, hogy a csónakot nem kötelek j 
kötik össze a ballon burkolatával, hanem 
ettől a ballon két hosszanti oldalán kiin-
duló rost- vagy fémszövetből készült (a) 
falak (v. ö. az 1—4. ábrát). Ez azt az előnyt 
biztosítja, hogy a lég-hajó menet közben 1 

irányát igen biztosan betartja, mert a hosszú 
oldalfalak hajógerincszerűen hatnak. Előr 
nyös továbbá az is, hogy ennél az elrende-
zésnél a ballonnak feszülten tartása bizo-
nyos határokon belül meg van könnyítve, 
mikor a ballonban uralkodó belső nyomás 
csökken. Ekkor ugyanis a ballon körke-
resztmetszete oválissá válik és a ballon űr-
tartalma csökken. Az (a) oldalfalak helyett 
alkalmazott egyes kötelek a ballont csak 
helyenként húznák össze, minek következ-
tében a ballon fölülete nem volna elég 
sima és így az ellenállása a mozgás ellen 
növekednék. 

Hogy az ezek által a falak által képezett 
csatornában keletkező robbanó keveréket 
eltávolíthassuk, a (c) csatorna elől és há-
tul nyitva van úgy, hogy menet közben a 
jelzett keveréket eltávolító levegőáram 
létesül. 

i Az (a) oldalfalaknak nem kell egész, a 
csónak és a ballon között fekvő magassár 

! gukon épeknek lenniők, előnyös, ha az ol-
dalfalakat fölül a ballonburkoliatnál hosz-
szabb hasítékokkal látjuk el úgy, hogy a 
gázkeverék oldalt is eltávozhatik (3. ábra) 
vagy pedig ezeken az oldalhasítókokon a 

1 szívóhatást erősítő szívósüvegeket stb. is 
képezhetünk ki. (4. ábra). 

Ha a léghajó áll, a falban fölül kikéj-
pezett oldalnyílások különösen előnyösek. 
Ebben az esetben a ballon alatt lévő te-
ret mesterségesen is lehet szellőztetni. 

SZABADALMI IGÉNYEK. 

1. Léghajó, azáltal jellemezve, hogy a balt-
ion burkolatát a csónakkal hajógerinc 
módjára ható falak # kötik össze úgy, 
hogy külön gerinc alkalmazása fölösler-
ges. 

2. Az 1. alatt védett léghajó egy foganar 
tosítási alakja, azáltal jellemezve, hogy 
a falak által képezett csatorna elől és 
hátul nyitva van, oly célból, hogy a bal-
lon alatt keletkezett gázkeverék elszáll-
hasson. 

3. Az 1. alatt védett léghajó egy foganar 
tosítási alakja, azáltal jellemezve, hogy 



a falon szellőztetés céljából hosszanti 
hasítékok vannak kiképezve. 
Az 1. alatt védett léghajó egy fogana-

tositási alakja, azáltal jellemezve, hogy 
a csatorna szellőztetésére külön szeliőzr 
tetők szolgálnak. 

(I rajzlap melléklettel.) 
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